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26.05.2016 

Comunicat de presă 

Elevii tulceni au reprezentat cu succes județul la etapa regională  

a Concursului Naţional „Tinerii Dezbat” – ediția 2016 
 

În zilele de 21 și 22 mai a avut loc la Constanța etapa regională a Concursului Național ”Tinerii 

Dezbat”, ediția 2016. Au participat 19  echipe formate din  câte 3 elevi de liceu, reprezentând 5 instituţii 

preuniversitare din Constanţa, 7 din Tulcea, 4 din Ialomiţa şi 3 din Călăraşi, totalizând peste 100 de 

participanţi: elevi, profesori și voluntari. 

La festivitatea de deschidere au fost prezenţi: doamna Marinica Stoian - Inspector Şcolar General 

M.E.N.C.Ș., domnul Amet Aledin – Secretar de Stat la Departamentul pentru Relaţii Interetnice,  

doamna Alina Bărbânţă - Expert principal la Departamentul pentru Relaţii Interetnice de la Guvernul 

României, doamna  Zoia Gabriela Bucovală - Inspector Şcolar General I.S.J. Constanţa, doamna 

Raluca Petrescu - reprezentant Asociaţia Română de Dezbateri, Oratorie şi Retorică, directori și 

inspectori din județul Constanța.  

Concursul Naţional „Tinerii Dezbat” (www.tineriidezbat.ro) este organizat  de Ministerul 

Educaţiei Naţionale şi Cercetării Ştiinţifice, alături de partenerii săi, Consiliul Naţional pentru 

Combaterea Discriminării şi Departamentul pentru Relaţii Interetnice, Asociaţia Română de Dezbateri, 

Oratorie şi Retorică (ARDOR) şi Romanian-American Foundation, Reprezentanţa UNICEF în 

România. 

Ajuns la cea de-a şaptea ediţie, concursul ”Tinerii Dezbat” este cunoscut ca „olimpiada 

dezbaterilor”, fiind inclus în Calendarul concursurilor naţionale şcolare finanţate de către Ministerul 

Educaţiei Naţionale şi Cercetării Ştiinţifice în anul şcolar 2015-2016. În urma etapei judeţene şi a 

seminariilor, 270 de licee s-au calificat la etapa regională ce s-a desfăşurat în 10 oraşe (centre 

regionale): Bucureşti, Botoşani, Iaşi, Galaţi, Constanţa, Slatina, Sinaia, Miercurea Ciuc, Hunedoara şi 

Oradea. 

Câştigătorii din centrul regional Constanţa sunt: Locul I-Colegiul Naţional “Mihai Viteazu” 

Slobozia, profesor coordonator Filipache Cătălin; Locul II- Colegiul Dobrogean “Spiru Haret” Tulcea, 

profesor coordonator Pîrîu Andreea; Locul III- Colegiul Naţional “Mihai Eminescu” Constanţa. 

Liceele care au obţinut menţiune sunt: Liceul Teoretic “Constantin Brătescu”, Isaccea, Tulcea; Liceul 

Teoretic “Ovidius” Constanţa; Colegiul Agricol “Sandu Aldea”, Călăraşi; Liceul Teoretic “Paul 

Georgescu”, Ţăndărei; Colegiul Economic ”Delta Dunării” Tulcea. 

În urma regionalelor, echipele de pe primele trei locuri vor participa în finala naţională, găzduită 

anul acesta de judeţul Sălaj, la Zalău, în perioada 10-12 iunie a.c. 

Mai multe informații despre această competiție și rezultatele etapelor de concurs puteți găsi 

pe pagina web www.tineriidezbat.ro. 

 

 
 

http://www.tineriidezbat.ro/
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